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Interrogazione:Oggetto Gara per fornitura di calore.Illustrissimo Sig.Sindaco
Comune di Pescia-Sede.Oltre un anno è passato dalla prima aggiudicazione
della fornitura in oggetto.Nel frattempo ricorsi vari e ben due sentenze del tar

hanno gettato la vicenda in un clima nebuloso,e prevedibilmente fonte di
danni economici per il Comune.Nel frattempo la sua Amministrazione ha

collezionato una serie di errori non indifferenti.La sentenza del Tar del luglio
2015 annullava infatti la graduatoria della gara,e delle determine di

aggiudicazione.Nonostante questo il Comune avviava nuovamente una
verifica di congruità dell'offerta Siram,chiedendo giustificazioni atte a sanare
l'anomalia riscontrata.Già questo è un fatto piuttosto insolito e discutibile.Il
Rup stabiliva di affidare la cosa ad un consulente esterno,che veniva dallo
stesso individuato nella persona del tecnico che aveva fatto da consulente

tecnico di parte nel primo giudizio.Ovviamente nuovo ricorso e nuova
"musata",da parte del Tar nel giugno scorso.Quindi,per evidenti ragioni di
opportunità il Rup,faceva un passo indietro,nominando però,in veste di

dirigente del servizio interessato,un nuovo rup.Evidentemente questo sarà
fonte di un nuovo ricorso,se la graduatoria non verrà modificata come da
sentenza Tar,e magari,anche se verrà modificata.insomma, caos che non

promette niente di buono.E' lecito infatti pensare che,avendo così malgestito
la cosa,entrambe le parti abbiano argomenti validi,una per chiedere danni

non vedendosi riconosciuto quello che ritiene (come da sentenza) un diritto,
l'altra per aver certo in questo anno abbondante speso delle somme per i

lavori che erano previsti nel bando di gara.Io non so perchè avete preferito
annodarvi in questo modo assurdo,e se siete preoccupati per qualcosa,come
magari la fuoriuscita di qualche debito fuori bilancio dormiente.Insomma,c'è

odore di danni morali e materiali e perchè no,anche di danno erariale.Dunque
è l'ora di spiegare perchè vi state annodando su questa vicenda,di smettere
di rimandare come è costume di codesta amministrazione,essendo il tempo
delle risposte chiare che chiedo vengano fornite nella risposta a questa mia

interrogazione
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